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Közös költségvetés.
250 millió többlet.

Ma ül össze a .,kis“ delegá­
ció, hogy megszavazza a négy hó­
napi közös indomnitást. A kor­
mány terve szerint egyetlen ülés­
ben kell ezt elvégeznie, mert a 
mai ülés, amelyet a szokásos elő- 
értekezlet előz meg, csupán a meg­
alakulás formaságait intézi el. Meg­
választja elnökké gróf Zichy Ágos­
tot, alelnökkó Láng Lajost és tu­
domásul veszi, hogy a király kép­
viseletében Ferenc Ferdinánd trón­
örökös másnap, vagyis csütörtökön, 
délben fogadja a delegáció tagjait. 
Gróf Zichy üdvözlő beszédére a 
trónörökös tróubeszéddel fog vá­
laszolni.

a politikai világ nagy érdek­
lődéssel várja a trónörökösnek ezt 
az első közjogi szereplését, ame­
lyet már előre is jellemez az a 
tény, hogy Ferenc Ferdinánd reg­
gel érkezik Budapestre és este már 
el is utazik.

A két kormány tagjai és a 
közös miniszterek arra is fognak 
alkalmat találni, hogy megbeszé­

léseket folytassanak a jövő évi 
közös költségvetés megállapítása 
dolgában is. Ebben a közös költ­
ségvetésben kerül majd először 
számszerint kifejezésre az úgy­
nevezett had-eregi reform. Egy­
előre csak a tengerészet fejleszté­
séről lesz szó, mert a szárazföldi 
véderő követelményeinek szám- 
szerinti kifejezése előtt a két par­
lamentnek kell elintéznie a kato­
nai követeléseket, nevezetesen az 
uj véderő törvényt, az ujonclét- 
szám felemelését és mindazt, amit 
még Bécs parancsol. A tengeré­
szet fejlesztése uj csatahajóknak, 
négy Dreadnoug’ht-tipusu óriási 
csatahajónak, építését jelenti, ami 
körülbelől kétszázötven millió ko­
rona költségtöbbletet fog okozni. 
Az osztrákok természetesen még 
azt is akarták, hogy ez az egész 
összeg az osztrák ipar javára es­
sék s csak Hieronymi Károly ke­
reskedelmi miniszter erélyes állás­
foglalása következtében hajlandók 
a bécsiek megengedni, hogy leg­
alább egyet magyar ipartelepek 
építsenek.

Ennek a kérdésnek megbeszé­
lésére gróf Montecuccoli tengeré­
szeti főparancsnok tegnap este

Budapestre érkezett és ma dél­
előtt hosszú tanácskozást folyta­
tott Hieronymi Károly kereske­
delmi miniszterrel, a tanácskozás 
tárgya az volt, hogy a fiumei 
Danubius hajógyárat úgy kifej­
lesztik, hogy alkalmas legyen 
ilyen óriási tipusu hadihajók épí­
tésére is, amely esetben az egyik 
Dreadnoughtot Fiúméban rendelné 
meg a hadvezetősóg. a kvótának 
természetesen még ez az arány 
sem felel meg s a kereskedelmi 
miniszter azt kívánja, hogy a töb­
bit úgy bonifikálják a magyar 
iparnak, hogy a többi hajóknak 
fölszereléséből az olyan dolgokat, 
amelyeket magyar iparosok elő 
tudnak állítani, ezeknél rendel­
jék meg.

Nagyon is sovány kárpótlás 
ez is a várható további horribilis 
terhekért, különösen, amikor Khuen 

, előre kijelenti, hogy a katonai 
kérdések rendezése során nem 
szándékozik „nemzeti vívmányok­
kal“ előhozakodni. Ezzel a kije­
lentésével világosan megmondja, 
hogy csak a bécsi parancsra van 
tekintettel, hogy csak az osztrák 
hadsereget akarja erősíteni, amely- 
lyel aztán végképpen le lehet törni

Legszebb FértSkaBapok Feketénél.
Költemény prózában.

Bolondos az én szivem, — megmond­
tam régen. Valami titokzatos varázs vonzza 
te feléd, a ki pedig nem értesz meg engem 
soha, mert nem egy csillagzat alatt szü­
lettünk s itt a földön is olyan messze tá­
volba állok tőled, mint nap a bolygóihoz.

Messze távolban kering a bolygó 
csillag, a nap körül, — nem fogják a mi 
utaink egymást keresztezni soha.

Van egy fényes csillag az égen, az az 
én csillagom: a Sirius.

Elől, keleten tűndöklik, pazar fény­
nyel, káprázatos csillogással.

Az égboltozat másik felén szintén van 
egy halványabb kis csillag, Messarbiui a 
neve.

Az ó kor adta neki azt a nevet, mi­
kor talán még fényesebb, ragyogóbb volt;

a görög phalanxok sok ideig e csillag jel­
vénye alatt vívták harcaikat.

Te nem ösmered e csillagot, de jól 
van úgy: talán hiába is keresnéd, senki 
sem tudná megmondani, — hol van.

A világ fordul, a fénylő égi testnek 
már más a neve. — No is keresd. Hallot­
tam-e a dalt, a regét, ajkad szólott talán 
erről, vagy csak lázálmaimban szőtte kép­
zeletem, de úgy tudom, hogy ez a két csil­
lag valamikor eoy volt.

A fénylő Siriusnak egy elszakadt da­
rabja a Messarthim. Ha egykor valamikor 
kiváncsi lennél e két csillag fantasztikus re­
géjére, ha majd elmesélném.

De hát mit érdekelhetik a modern 
kort az ó kor mytbolögiai történetei s mit 
érdekelhetne téged ?

Nem leszesz te erro kiváncsi, a mit 
egy bohó össze-vissza fecseg itt két csillag­
ról, nem is kérdezed meg azt te soha s

nem fog eljönni az idő, mikor én elregól- 
hetném neked.

A századvégi emberek nem kiváncsiak 
a történtek bonyodalmaira, azokat csak az 
utolsó rész érdekli, még a regényekben is.

A két csillag történetének végét már 
ösmered. A Sirius és u Mesarthim között 
millió mértföldek állanak, — a két csillag 
nem fog többó összekerülni soha.

Hanem azoknak legalább meg van az 
a vigasztalásuk, hogy régen valamikor 
együvé tartoztak.

Te pedig, én édesem, nem sokat tö- 
rődöl a csillag-mesékkel, mert nem értesz 
meg engem soha, mert nem egy csillagzat 
alatt születtünk s itt a földön is millió 
mértföldek választják cl egymástól a mi 
sziveinket.

Messze távolban kering a bolygó csil­
lag a nap körül, — nein fogják a mi utaink 
egymást keresztezni sohal Szürkefi.

Hallatlan mire képes ez a Béré Ernő férfiruha üzlete SSEFS
Jó minőségű fekete téli kabát és színes téli öltöny együtt 
Közép finom fekete télikabát és színes téli öltöny együtt . 
Egész finom fekete téli kabát és színes téli öltöny együtt . 
Legfinomabb fekete téli kabát és színes téli öltöny együtt.

Ezen Malian olcsó árak ’

35 korona. 
50 korona. 
75 korona. 
90 korona.
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a nemzeti önállóság és független­
ség után oly hőn vágyódó Magyar- 
országot.
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EGYHÁZ ÉS ISKOLA.
Gyűlések a ref. egyháznál. A deb­

receni ref. egyháznál ma, szerdán délután 
5 órakor az építendő bérpalota, csütörtö­
kön pedig az Árpád-téren építendő uj 
templom építési ügyében tartanak ülést.

A magyar református lelkészek nagysza­
bású mozgalmat iuditottak a lelkész árvák 
számára „Kálvineum“ név alatt építendő árva 
otthon létesítése iránt. A ref. Ielkészi özvegyek 
ugyanis évi 500, — a Ielkészi árvák évi 100, — ha 
egész árvák, 150 K gyámdijat kapnak, amiből a 
mai viszonyok között megélni nevelésükről, tanít­
tatásukról gondoskodni teljes leliete lenség. Ez 
égető szükség orvoslására a legtöbb helyen 
1600 K kongruás fizetésből tengődő lelkészek 
100.000 K alapítványt tettek az intézmény 
megalapozására; Losonc 220.000, Hajdúböször­
mény csaknem 100 000 K ajánlottak meg a 
varosukban lótesitendő leány, illetve fiú inter- 
uátus számára. A társadalom legszélesebb ré­
tegei mozdultak meg az áldozatos támogatásra 
■a lelkészek mindenfelé hangversenyeket ren­
deznek a uól javára, kérő szózatot intéznek a 
varosokhoz, megyékhez, pénzintézetekhez s 
gyűjtő iveket bocsátottak ki az ember baráti 
szivekhez. Teljes tudatában annak, mit tett a 
református Ielkészi kar 400 év óta a magyar 
irodalom, tudomány, kultúra, népnevelés nén- 
joléti s közgazdasági fellendülés terén ezek 
szolgálatában: rokouszenvvel kisérjük áldásos 
mozgalmukat s midőn a nagycél megvalósuló- 
sahoz sikert kívánunk, ügyöket a társadalom 
megérdemlett jóindulatába s áldozatkészsé­
gébe melegen ajánljuk. Adományok dr. Szé- 
kely József pénztárnokhoz (Szentmártonkáta 
1 estmegye) küldendők. A mozgalom élón Kiss 
bereue püspökladányi lelkész áll, ki minden­
nemű közelebbi felvilágosítással készséggel 
szolga!. bo

Presbiter választás. Ma fb" lezaj­
lani a presbiterválasztás a debreceni ref. 
egyháznál. Két tisztával küzdenek a ref" 
hívek és nem lehet tudni, melyik párt ío<r 
győzni. A választás G küldöttség előtt foir 
lezajlani. 6

Felnőttek ingyenes oktatása. A
ro.?1 ,kaS* fa,u lsk°la vargautoii épületében 
nők és férfiak, ifjak és leinőttek egymás­
után jelentkeznek a január 2-án megnyíló
MfetSMkín/0lyamíaL Mivel 3 tanfolyamra 
40-nél többet nem lehet fölvenni, felkér k
mindenkit, kinek rokona vagy ismerőse 
7,a° °,yoa°’ k' ?2 ^ásti olvasást és számo- 
lást elsajátítani akarja, hogy a beiratásra 
szerdán es csütörtökön délelőtt jelentkez­
zék, nehogy a tanfolyamról elmaradjon 
mert a szám már betelőben van. Minden 
felvilágosítást megadja, a tanfolyamot ja­
nuár 2-án megkezdő Novák Márton tanító

Miniszteri döntés,
Jóváhagyás 
módosításokkal.

A csatornázás ügyében hozott köz­
gyűlési határozatok jóvá Hagyására vonat­
kozólag többen azt a kérdést vetették fel, 
hogy vájjon a szóban forgó határozatoka:; 
a kormány változtatás nélkül hagvta-e 
jóvá, vagy azokkal a módosításokkal, a 
melyeket a tavasszal leküldött közbenszóló 
rendeletében kívánt a közgyűléstől. Meg­
nyugtathatjuk az érdeklődőket, hogy a 
jóváhagyás tényleg a kilátásba helyezett 
módosításokkal történt meg, melyek lé­
nyeges előnyöket biztosítottak úgy az épít­
tető városnak, mint a háztulajdonosoknak.

Ezek közül csak a lényegesebbeket 
említjük föl. Ott van elsőnek a beton­
munka, melynél körülbelől 6000 mB több­
let várható. A jóváhagyó rendelet kimondja, 
hogy ezt a többletet nem az elfogadott 52 
korona egységárért, hanem 40 korona egy­
ségárért tartozik a vállalkozó cég készít­
tetni, a mi tehát a ’árosnak körülbelül 
72 ezer koronát jelent. A házi csatlako­
zások idomdarabjainak elhelyezésére vonat­
kozó tételt a kormány egészben törölni 
rendelte, azzal az indokolással, hogy az 
idomdarabok árában az elhelyezés ára is 
bennfoglaltatik. Ennek egységára 14 koro­
nától volt felfelé, 5000 házat számítva, 
bizony ez is kitesz vagy 70—SO OOO koro- 
nácskát. A szivattyúzásért a vállalkozó cég 
horribilis magasságú óránkénti egység­
árakat számított; a kormány ezeket is tö­
rölte és 100,000 korona á alányösszeget 
állapított meg. Hoyy mennyi megt ikaritás 
történt itt, az az adott átalányösszeg mel­
lett ki nem számitb »tó ugyan, de lényege­
sen megnyugtató abban a tekintetben, hogy 
a várost nem fenyegeti tulnagy kiadás ve­
szedelme. Es még ezekén felül is van sok 
oly tétel, a melyecet a kormány helyesb- 
bitott a varos javára. Ezeket itt egyenként 
felsorolni nem kívánjuk, hiszen ismertet­
tük már részletesen lapunk vezető helyén.

Kettőt azonban még H kell említe­
nünk. Az egyik a háztulajdonosokat ér­
dekli. Ugyanis a h iztulajdonosok terhére 
építendő úgynevezett házi csatlakoz isok 
egységáraiból szintén törölve lett 15 szá­
zalék. A legkisebb egységár 16 korona 
volt foiyómétereukint, minden háztulajdo­
nosra esik középszámitással 10 föl' óméter 
cső, ez 160 korona, ennek 15 százaléka 24 
korona, úgy, hogy minden háztulajdonos 
húzott a benyújtott felcbiezés folytán leg­
kevesebb 24 körön t hasznot. Ez 5000 ház­
nál 120,000 koronát, sőt arra val tekin­
tettel, hogy a 10 olyómóteres számítás vs 
a 16 korona egységár a minimál 150,000 
koronát, vagy még többet is kitesz. Saj­
nos, hogy a házi csatlakozások elkészíté­
seit nem v- hették ki a szerződésből, mert 
az árak a 15 százalék leütésével is oly 
magas:.k, hogy a háztulajdono-oknak ilyen 
megterhelése — legenyhébben szólva — 
kiraeletlenség.

A m sik tétel, amit még fel kell em­
lítenünk, a miniszteri elleni rzo mérnökök 
kirendelése. A kormánv ez intézkedése szin­
tén beiathatatlan előnynyel j ir, mert azok 
az urak, amióta nálunk "időznek, lelkes hUí- 
gilommal teljnsi ik kfite ességüket. És e 
műnk íjuknak kettős haszna van. El sz r 
az, hogy a csatornák jók lesznek, már t. i. 
a lehetőség szerint. Másodszor az, hogy az 
arakat még ezen felül is mérséklik. Hogy

egyebet’ne említsünk, ott v dt a be,,,, 
simítás ügye, melynél 30-40,(U0 koronTf 
takarítottak mag vár sunknaK.

Ba kell ismernünk és jelezzük- 
af. áF: k nagyon sok más tételnél nem mé? 
sókeltettek, mert az ezek mérséklésére irá­
nyuló törekvés esetleg a közgyűlési hatá- 
rozatok megsemmisítését vonta volna mai?, 
után. így a beton-munkánál az eredeti 
mennyisé -re nézve, a burkolat felszakitá - és helyreállításánál, valamint az esÚví 
beömlők előállításánál. De ez nem szol' 
g dhat lekicsinylésére annak a megtakarj" 
tasnak. amelyet elértünk, sőt minden k/t 
.égen felül 411 az nog, -azok. SS! “fe 
idejen az ismert feleouezést benyújtották 
nem megvetendő, önzetlen szolgálatot te> 
tek a varos közönségeinek és lakosainak.

VÁRMEGYE.
... Felakasztotta magát. Madarász Mi- 
haiy, bü eves, nádudvari lasos hétfon, ün­
nep masodnapján leiakasztotta magat. ‘Mire 
tettét észrevették, már halott volt. Az eset­
ről jelentést kapott a debreceni kir. ügyész­
ség, mely a temetési engedélyt megadta.

A Curia Ítélete
a Botos-ügyben.

Botos Andrást végleg 
fölmentették.

A debreceni királyi törvényszék bün­
tető tanácsa a inai napon hirdette ki o 
nagy port fölvert ügyben a Curia Ítéletét. 
Pontban 9 ónkor ült össze a tanács Tóth" 
Aurél törvényszéki biró elnöklete alatt.

Tudvalevő, h gy ez ügyben Rozinger 
Ármin és Kozma József vádlottakat a deb­
receni királyi tábla két rendbeli csalás 
büntette miatt hat, illetve négy évi fegy- 
lázra Ítélte, Botos András volt debreceni 
rendőr-őrspannesnokot pedig a vád és kö­
vetkezményeinek terhe al 1 fölmentette. A 
tábla ítélete ellen Kozma József és Rozin­
ger Armin védői ezek elítélése miatt fül- 
mentésük céljából, Botos Andrásra vonat­
kozói pedig ennek felmentése miatt és 
elítélése végeit a királvi főügyész helvet- 
tese jelentettek be semmisógi panaszokat.

Az ítélethirdetésre Rozinger Armin és 
Kozma József vádlottakat a királyi tör­
vényszék fogh izáoól vezették eh. Mind­
kettőn meglátszik a fo ház levegőj ének 
súlyos nyoma. Kozma József, ez a tagba­
szakadt, erős ember teljesen megroskadt, 
R zinger Árminnak pedig az arca változ tt 
at sokkal halványabbá. Botos András vé­
dője, dr. Révi Nándor kíséretében je­
lent meg.

Tóth Aurél elnök ismertette a Curia 
Ítéletét, feloly sván, annak úgy rendelkező 
részét,^ mint indokolását egész terjedelmé- 
oen. Ezek szerint a Curia az összes sem­
miségi panaszt elutasította, Botos Andrásra 
nézve külön is hangsúlyozván azt, hogy a 
láola által megállapított tényállás szerint 
ó sem a osalas bűntettében való társtettes­
ségben vagy . bünsegódi bünrészességben, 
sem a hivatali kötelesség szándékos meg­
szegésének^ bűntettében nem volt bűnösnek 
kimondható s a be-zerzett adatok és biz « 
uyitókok között egy sincs olyan, amelyből 
a tényállás helytelen megállapítására le­
hetne következtetni.

A kihirdetett ítéletet a két elitéit 
vádlott rrn" tvugvással vette tudomásul,

Szalonjaink és lakószobáink Aí\é___| ■ , , . T
legékesebb díszét képezik a <J^ISZaKI DO^$IWek

melyek óriási Választékba!) —

Paczelt JáooS
3
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Botos András, akit a legfelső bíróság íté­
lete teljesen rehabilitált, természetesen n 
legnagyobb örömmel is. Utóbbi — mint 
értesülünk — lépéseket tett már nyugdíja­
zása iránt, mert 29 évi szolgálata és a 
bdnper okozta izgalmak után egészségi 
állapota alaposan megrendült. Nyugdíjaz­
tatásának mi sem áU többé útjában s a 
három bírósági fórum előtt tisztának talált 
ember a nyert elégtétel mellé megkapja 
elvesztett kenyerének morzsáit is.

CSUZ, I g 
KOSZVENY, I I 
REUMA,"•ris> m u

> Kitüntetve a bécst, párisi ‘ 
és londoni kiállításokon
aranyéremmel, oklevéllel.

ellen a legjobb háziszer a híres 1300

Király balzsan)!
Bedörzsólésnél a fájdalmakat teljesen megszünteti. ^

«r Fbb- és tolást 5 porc alatt megszaatot.-ai
Egy nagy üveg ára 2 korona teljes használati uta- 
o o sitassal. Kapható a teltaláló és készítő o 0 fGRÖSZ HAGY FEREKG gyógyszertárában }

' KossulNIca 8, S«»Xg ^

városháza.
Eskütétel. Kölcsey Sándor dr. ügy­

véd, akit a főispán a tb. ügyészi állásra 
nevezett ki, kedden délelőtt tette le a ta­
nácsülésen a hivatali esküt Kovács József 
polgármester kezébe.

Csapatkórház átadás. Az uj csapat­
kórház végleges átad tsát december 30-ára 
tűzte ki a városi tanács.

Jótékony adomány. Forral Ernő 
földbirtokos ezer koronát adott a polgár- 
mesternek jótékony célra. A polgármester 
az adományozó meghagyásához képest 300 
koronát a zsidó nőegylet elnökségéhez jut­
tatott, 600 koronát a szegények közt való 
kiosztás végett a főkapitánynak adott át, 
100 koronát pedig a szemérmes szegények 
közt osztanak ki.

Engedély tombolajátékra. A pénz­
ügyminiszter értesítette a polgármesteri hi­
vatalt, hogy a kereskedő ifjak egyletének 
december 31-ikén, a Petőfi-dalkörnek pedig 
január 1-én rondezenő tombolajátékát en­
gedélyezte.

Fülöp Julia hagyatéka. Fülöp Ju­
liánná, volt városi bába hagyatékát sürgeti 
a városnál a rokona. Nagy Jánosné. A sö­
tét emlékén kívül alig ha maradt valamije 
az angyalcsinálónak.

Megegyezés. Brunner Lajos dr. or­
vos, a Simonffy-utca 7. sz. a. kétemeletes 
palotát akart építeni, de az utoafrontért a 
város 10.000 koronát követelt. A további 
tárgyalások során a várossal abban egye­
zett meg, hogy ingyen engedi át a város­
nak a telekből levágandó részt ós a front­
ért 5560 koronát fizet. A régi, rozzant 
gunyhó helyén díszes, kétemeletes palota 
fog épülni.

Bikavásár. Dessewfíy Dénes és Emil 
grófok két bikát vásároltak 1500 és 2000 
koronáért Debrecen városától, a harmadik 
bikát pedig vérfelfrissités végett kicserélték. 
Az intéző bizottság javaslatára a tanács 
jóváhagyta as eladást ós a cserét.

DBBBECZENI UJBAe

Levágtad vonat a lábát
Szerencsétlenség 
F elsőjózsán.

Szomorú és fájdalmas karácsonya volt 
Medgyaszai G ibor 27 éves kefegyári mun­
kásnak. A véletlen baleset bénává tette s 
igy ha fel is épül, egész életére nyomorék 
marad.

Medgyaszai Gibor a Falk-fóle kefe­
gyárban dolgozott, mint munkás. Szomba­
ton este kikapta a heti-fizetését s azután 
egyenesen a kisállomásra ment ki. Az ün­
nepet ugyanis Felsőjózsán lakó rokonainál 
szándékozta eltölteni.

f1 elsőjózsán azonban alig egy pár pil­
lanatig áll a vonat. így történt aztán, hogy 
Medgyaszai Gábor le nem szállhatott a 
kocsiból, amikor a vonat újra megindult. 
Erro leugrott a kupéból, de oly szerenosét- 
lenül, hogy a jobb lába a kerekek alá ke­
rült, amelyek azt borzalmasan összeron­
csolták s a lába fejét, leszakították.

Véresen, megcsonkítva húzták ki a 
kocsik elől a szegényt embert, bekötözték 
sérülését s a legközelebbi vonattal beszállí­
tották Debrecenbe s itt a közkórházban 
helyezték el. A jobb lábát amputálni kel­
lett. Állapota nagyon súlyos, de az orvosok 
bíznak abban, hogy fel fog gyógyulni.

SZÍNHÁZ.

nek egyik leghíresebb alakítása. 
Mikor a mester a színpadra lépett, 
a közönség felállott a nézőtéren 
és^éljenezelt, tapsolt úgy, hogy az 
előadás menete több mint 10 per­
cig megakadt.

Ez a lelkes tüntetés felvoná­
sok után újra ismétlődött. Se szeri
— se száma azoknak a koszorúk­
nak, ajándéktárgyaknak, meglepe­
téseknek, amelyekkel a méltán 
szeretett Mestert"elhalmozták. Elő­
adás után fényes bankettet rendez­
tek az Újházi tiszteletére, amely 
csak most, a késő éjjeli órákban
— amikor e szűkszavú híradást 
fővárosi tudósítónktól telefonon 
vesszük — veszi kezdetét.

Aranyvirág. Az igazgatóság ünnep 
első napjának estéjén a többször igéit 
Aranyvirág-gal frissítette fel a műsort. 
Ehhez az operettéhez különben már volt 
szerencsénk a Zilaby regime alatt (utoljára 
1906. február 25-én, délután), de azért szi 
vesen hallgattuk Huszka Junő szinos, me- 
lóriikus zenéjét. A darabnak 1904. február 
17-én volt a premierje Debrecenben s ér­
dekesnek tartjuk az akkori szereposztást 
ideiktatni, melléállitva a mostanit is:

1904. jan; 17. 1910. dec. 25.
Potyevo Faragó Ödön. Borbély S.
Beppó Mezei Andor Horváth K.
Aranyvirág Felhő Rózsi. Szilasi Etel.
Ellen Goud Ráthonyl Tilda. Bárdos írma.
Gould Harry Krémer Jenő. Ligeti Lajos.
Tapasztalatlan ifjú Iványi Antal. Nádor Zsiga
Meridon Lize Püspöki Rózsi. Payer Margit.
Fogadós Szilágyi Aladár. Szántó J.
John Virágháty L. Szalai.

Ma, szerdán, dec. 28-án színre kerül;
Akranyvirág.

Operett 3 felv.
HE Tt MŰSOR:

Csütörtökön : Közönyt-közönnyel. C) béri 
Pénteken: Arany virág. A) béri.
Szombaton Balga szűz, 7 órai kezdettel.
Vasárnap délután: Testőr, vágj.

Este: Peleskei nótárius.

Ujházy Ede jubileuma.
Nagy ünnepség keretében folyt 

le tegnap Ujházy Ede, a magyar 
színészet e kimagasló alakja, Nem­
zeti színházi tagságának negyven 
éves jubileuma. Nemcsak a főváros, 
de az egész ország lelkes szeretető, 
rajongó nagyrabecsülése vette kö­
rül a páratlanul népszerű művészt.

Délután öt órakor kezdődött 
meg a jubiláns ünnepség, amely­
nek szónokai: Molnár Viktor állam­
titkár, Boda Dezső dr. rendőrfőka­
pitány és még számos kiváló köz­
életi nagyság voltak. Debrecen hó­
dolatát dr. Könyves Tóth Mihály, 
dr. Tüdős János és dr. Bakonyi 
Samu tolmácsolták s Ujházy Ede 
könyckig elérzékeny ülve hallgatta 
szülővárosának köszöntő szavait s 
vette át a küldött koszorút.

^ Este a Nemzeti Színházban 
Constantin abbé került színre, 
amelynek címszerepe Ujházy Edé-

Az előadás a leggyengébbek közé tar­
tozott. Szilasay nem aknázta ki a hálás 
címszerepet. Alakításában hiába kerestünk 
invenciót, finoman, kedves ötletekkel fű­
szerezett játékot s legfentebb ólénk tempe­
ramentumát írhatjuk a javára. Énekszámait 
sem élvezhettük. Horváth Kálmán Beppó- 
jóval még meglehetünk elégedve, a kosztü­
mét azonban szerencsésebben is megvá­
laszthatta volna. A Carmen torreadorjára 
ismertünk benne. A többi szereplők unal- 
masabbnál-unalmasabbak voltak s a kórus 
sem brillírozott a készültségével. így aztán 
nem is csodálható, ha egyáltalában nem 
volt hangulat a nézőtéren. A szegényes 
kiállításról, a rendezés bosszantó felületes­
ségeiről nem is szolunk.

Sziklai komikus Debrecenben.
Sziklai Benő, a népszerű komikus, az 
Uranus-szinház közönségének kedvence, 
tegnap kezdte meg öt estére terjedő ven- 
dégjátékátaz Uranus-szinházban. Hangos de­
rültséget és jóizü kacagást váltott ki Sziklai 
a zsúfolt uézőtér soraiból s alig győzte a 
tapsvihart ráadásokkal csititani. Szinlai 
szombaton lép fel utoljára az Uranus-szin­
házban, ahol újév napján kezdi meg ven­
dégjátékait a közönségnek ugyancsak ked­
venc mulattatója: Fiedler, a világszerte 
népszerű hasbeszélő.

Az Uranus-szinház mai előadásai­
nak műsora a következő : 1, Kirmavaara 
órcbegység. Természeti felvétel. — 2. Ame­
rikai nagybácsi megérkezése. Bohózat. — 
3. Ne játsz a szerelemmel. Dráma a farmer 
életből. — 4. Költözködés a nyaralóbá. 
Bohózat. — 5. „The 3 Brighton’s“ amei£- 
kai táncosok utolsóelőtti felléptük. (Ssünet.) 
Reklamograph. Zene. 6. Méhészet. Eredeti

a házlebontás miatt NádudvaryLajos cégnéltörtént végkiárisSásfoóS visszamaradt ö 
raktáron levő vászonnemüek, nőiruha szövetek, 
kartonok, barchetek és minden itt fel nem sorolt áruk
a legolcsóbb árakon beszerezhetők,

Piac-utca 28. szám.
5. mii. km fa cégtábla eladó.
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tanulságos felvétel. — 7. Műsoron kívüli 
kép. — 8. Hako, vagy a szabadító virág. 
Szenzációs japán dráma. Müvészfelvótel. 
— 9. A beképzelt matróz. Bohózat. — 10. 
Sziklai uj műsorával. Utolsó fellépte 31-én, 
Szombaton este. Előadások kezdete pontban 
6, fél 8 és 9 órakor. Rendes helyárak. Ked­
vezményes áru jegyek 9 óráig érvényesek. 
Holnap, csütörtökön, ugyanez a műsor 
utoljára látható. Pénteken teljesen uj csa­
ládi műsor keretében kerül bemutatásra : 
,A saragossai vár bevétele“, gyönyörű mü­
vészfelvótel.

Legtöbb örömet szerző!
Maradandó értékű! 
Karácsonyi

ajándék tárgyak.
A nagy karácsonyi vásár alkalmá­
ból leszállított árakon szerezhetők be 
magyarország legnagyobb órás ékszerész 

üzletében a 1980

ltot Arthur és la [égnél.
Gázömlés

a
színházi cukrászdában

Veszedelmes vasárnap este.
Csak nem régen adtunk hirt arról, 

hogy a színházi cukrászdában az egyik 
gázcsiilárt erőszakosan lefeszítették, amibSl, 
ha észre nem veszik, kiszámíthatatlan ka­
tasztrófa történik. Vasárnap, ünnep első 
napján este újra ismétlődött az eset s megint 
csak a szerencsés véletlennek köszönhető, 
hogy a veszedelem nem következett be.

Az Aranyvirág került színre s az első 
felvonás alatt nagy gázszagot lehetett 
érezni a folyosókon. Azonnal felhívták erre 
Publig Ernő tüzoltófőparancsnok figyelmét, 
aki egyenesen a cukrászdába ment fel, 
mert sejtette, hogy ismét ott van a baj. 
És nem is alaptalanul.

A terem be volt zárva, a kulcslyukon 
keresztül azonban kiáradt a fojtó gáz. Rög­
tön kinyittatta a cukrászdát s hamarosan 
rájött, hogy a házi színpad felett a gáz­
csillár egyik karja le van törve s abból 
ömlik ki a gáz két oentimóíernyi csövön. 
A tüzoltófőparancsnok aztán gyorsan eldu­
gaszolta az ujjnyi vastagságú lyukat.

Ha csak tiz perccel később veszik 
észre a bajt, úgy a gáz felrobban s ki 
tudja, milyen pánik keletkezik a zsúfolt 
nézőtéren ? Ez a veszedelem — ismételjük 
— már nem első Ízben fenyegette a kö­
zönséget.

És bizonyára ez sem vezethető vissza 
másra, mint arra a szükkeblü-'énre, amely

mindenütt megnyilvánul a színház vezeté­
sénél. Mert tudvalevő, hogy Zilahy nem 
tart kellő számú és szakképzett műszaki 
személyzetet. E szezon elején, mint beszé­
lik, csekély öt korona fizetési differencia 
miatt elbocsátotta Káté fővilágositót is, aki 
már huszonöt év óta volt a színháznál al­
kalmazva.

A színháznál most szigorú vizsgálatot 
fognak tartani s megteszik a legszigorúbb 
intézkedéseket, hogy hasonló újabb eshe­
tőségnek elejét vegyék.

ÚJDONSÁGOK.
Népszámlálás előtt.

Kérelem a nagyközönséghez.
Az a nagy munka, mely a népszám­

lálási biztosok vállaira nehezedik, minden­
esetre méltánylást érdemel s ha a nagy­
közönség részéről jóindulatú támogatásban 
nem részesülnek, feladatukat elvégezni nem 
tudjak. Éppen ezért a népszámlálási mun­
kálat vezetősége arra kéri a nagyközönsé­
get, hosy a számláló-biztosokat munkájuk­
ban jóindulattal támogatni s házukban ba­
rátsággal fogadni szíveskedjenek.

A holnapi naptól fogva az üzletekben, 
hivatalokban s a város belsőségéhez tar­
tozó utcákban kis füzetek fognak szétosz­
tatni azon célból, hogy a hivatalnokok, 
kereskedők és mindazok, kik kellő művelt­
séggel birnak arra, hogy számláló-lapjaikat 
maguk állítsák ki, ezen kis füzetet áttanul­
mányozzák és az abban irt utasítás szerint 
számláló-lapjaikat kiállítsák, esetleg ottho­
nukból való távozásuk esetén az otthon- 
maradóknak a népszámlálási lap által kí­
vánt adatokat megadhassák.

Nincs kétségünk, hogy a város min­
den lakosa tisztában van a népszámlálás 
hazafias céljával s hogy a fenti kérelem 
dől nem fog elzárkózni.

* Elmarad az újévi üdvözlet. Do-
mahidy Elemér főispán, aki távol v»n a 
várostól, csak január 2-án érkezik haza, 
miért is a szokásos újévi tisztelgések az 
idén elmaradnak.

* Eljegyzés. Kulin Imre debre­
ceni kir. törvényszéki elnök leá­
nyát, Mancikát eljegyezte Gorove 
Lajos erzsébetvárosi " ny. kir. fő- 
ügy ószhelyettes fia, Lajos.

* Tea- és tombola-estély. A Petőfi-
dalkör január 1-én, vasárnap az Arany- 
Bika-szálloda dísztermében a március 15-iki 
hazafias ünnep rendezésére sz>lgdó alap 
javára dal, zene, szavalat és tánccal egybe­
kötött tea- és tombola-estélyt rendez. Az 
estélx kezdete pontosan 8 órakor. Az estély 
műsora: 1. Nyitány, Veres Tóni és zene­
kara által. 2. Magyar dilok, Dankó Pistá­
tól. Férfikarra átírta M.osay Sá idor tanár. 
Előadja a dalkör. 3. Költemény. Irta és 
előadja Jánosi Zoltán ref. lelkész. 4. Ma­
gánjelenet. Előadja Vass Jolán urleány. 5. 
1'órfi né yes. Előadják: Darvas Béla, Hor­
váth Gyula, Békési Dezső és Szőke István 

I dalárda tagok. 6. Magyar népdalok. Méder

Mihálytóli Előadja a dalkör. Műsor ut n a 
hölgybizottság tagjai a teát és sonkát fog. 
ják felszolgálni. Teázás után lesz a tóm- 
bola-játék és tombola után virradti* tartó 
tánc következik. Belópti-dij személye.:ként 
^ korona 50 fillér. A belépti-jegy szelvé- 
nyeiért egy csésze tea és egy adag son1-a 
adatik kenyérrel. P.boly-jegy 4 személyié 
4 korona. Jegyek el re válthatók Marton 
Gyula pőnztárnok Piae-u. 9. sz. a. üzleté­
ben, a hölgy-bizottság tagjainál és este a 
pénztárnál.

* Eljegyzés. Bányai Erzsikét elje­
gyezte Piszkay Árpád cs. és kir. hadnagy.

* Fényes bál. Mindig nagy érdeklő­
dés szokta megelőzni a debreceni Szent 
Erzsébet egye-'ület bálját, úgy van az idén 
is. Januir 14-én a Bítea szálloda díszter­
mében lesz a bál, de már is egymást érik 
az elnökségnél az érdeklődések. A rende­
zőség ma kezdi meg a meghívók szétkül­
dését, úgy, hogy azt szombatig mindenki 
megkapja. Ha addig ese leg olyanok ko%- 
zül valaki, aki reflektál meghívóra, de ez 
tévedésből nem jut kezéhez, forduljon az 
egyesület titkárához : dr. Csatth Sándor 
ügyvéd úrhoz, aki intézkedni fog, hogy a 
meghívót címére elküldhessék. Megj gyez- 
zük, hogy a bál iránt nem csupán Debre­
cenben, de az egész környéken igen na y 
az érdeklődés s minden jel arra vall, h gy 
a kőzelvidék úri társadalmának is tekin­
télyes képviselete lesz ezen a fényes báli 
mulatságon.

* Válság a nöegyletben. A jótékony 
nőegylet elnöksége és tisztikara beadta 
lemond sát. Ez üeyben a nőegylet választ- 
m nya december 29-én ülést tart.

* Előadás a rádiumról. Rend­
kívül érdekes előadást fog tartani 
január 7-én, délután 5 órakor, 
a városháza nagytermében dr. 
SchefjQer drezdai fizikus. A rá­
diumról tart előadást, melyet mu­
tatványokkal fog szemlólhetővó 
tenni. A debreceni orvosok köré­
ben nagy az érdeklődés a tudo­
mányos értékű előadás iránt.

* Esküvő. Horgonyi Károly pékmes­
ter tegnap esküd tt örök hűséget özv. Ba­
logh Károlynó született Varga Mária úr­
nőnek.

* Szilveszter estély. A Rokkant ős
nyugdij-egylet, e hó 31-én Szilveszter es­
télyt rendez az ipartestület dísztermében. 
Az egyesület vigalmi bizottsága minden le­
hetőt elkövetett, hogy az estélyt felejthe­
tetlenné tegye kedves vendégei számára. 
Egy pillantást kell vetnünk a műsorra s 
látjuk, hogy nagyobb figyelmet egy ran e- 
zőseg kifejteni alig képes vendégei érdekj- 
ben. Nincs szükségünk másra, minthogy ide 
iktatjuk az ot nevet: Dobos Béla, Fischer 
Rezső, Kovássy Miklós, Osvath Gyula, 
i\iár Zoltán; ezt az öt, minden szép es ne­
mesért lelkesülő ifjút igyekeztünk meg­
nyerni e jótókouyoéiu estélyre. Nagy baj 
aso.ban az, hogy egy elháríthatatlan aka­
dály miatt nem tarthatjuk meg az estély ün- 
ket olyan helyen, a hová az összes tago­
kat meghívhattuk volna, miért a szőkébb 
helyiségre való tekintettel, meghívókat nem 
küldünk, hanem ez utón hívjuk meg t. 
vendégeinket, akik ott részt óhajtanuk

Kovács Gyula és Társa
KarácSopyi Occasió

nöidiTat td
Debreczen, Fjttér 55.

(Hungária kávébáz mellett)

női felöltőkben, Divat bundák, plüseh és szőrme kabátok, 
leány és gyermek felöltők, boák, muffők. Costümök, pongyo­
lák, színházi ég esti köpenyek divatszinekben.

Csipke, selyem és szövetblousok, dusválasztéka 
Alkalmi vásár leszállított legolcsóbb »»abott Al­ ik
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venni, hogy a jegyeiket váltsák meg előre, 
mert azt is korlátolt szambán tettük le! 
jegyek kaphatók: Gricmann Gyula (vdros- 
büzópület), Antal Jenő (városi bérház I/>). 
Személy-jegy ára 2 K, család-jegy (8 sze­
mély) 5 K. Minden belépő egy tombola­
jegyet kap teljesen ingyen. Jó ételekről és 
italokról gondoskodva van. A műsor a kö­
vetkező : 1. Nevető ember, monológ. Igno- 
tustól. Előadja Dobus Béla ur. 2. Miért 
vagy másé, mudal. Bauertől. Énekli Fischer 
Rezső ur. 8. Biró előtt. Vályi Nagy Gusz­
távtól. Szavalja Kovássy Miklós ur. 4. 
Bariton solo. Énekli Osváth Gyula ur. 5. 
A tanú. Várady Antaltól. Szavalja Kiár 
Zoltán ur. Az estély tiszta jövedelme a 
flókpóuztár még segélyre nem jogosult el­
halt tagok özvegyei és árvái felsególyezé- 
sére fordittatik. Tekintettel a jótókonyoóira 
ielűlfizetéseket hálás köszönettel íogaduns 
és hirlapilag nyugtázunk. A rendező bi­
zottság.

* Eljegyzés. Arabecz Gizát eljegyezte 
Weinrauch István, vasutas.

* A városi népkonyha. A deb­
receni jótékony nőegylet által ve­
zetett városi népkonyha december 
29-én, azaz csütörtökön déli 12 
órakor^ nyílik meg a Szappanos­
utca 25-ik számú házban.

•Adebrecenim. kir. állami fémipari 
szakiskolán január hó elején következő 
ipari továbbképző tanfolyamok nyílnak 
meg: 1 Elektro technikai. 2. Dinamógóp 
kezelői. 8. Ekszploziós (gáz, hűlég, benzin 
stb.) motor kezelői. 4. Móriegjavitói. 5. 
Nyomdász ipari. 6. Cipész és szabó ipari. 
Folytatólagosan szerveztetnek fennti tan­
folyamokon kívül: 7. Stabil eőzeép kezelői. 
8. Faerezői. 9. Acél edzési. 10. Épület asz- 
talosi. 11. Bútor asztalosi. 12. Vasipari 
technológiai. 13. Autogén gáz herrgesztői. 
14. Szerszám-készítői. 15. Fómfelület ki- 
készitői tanfolyamokra vonatkozó bővebb 
felvilágosítást a szakiskola igazgatósága 
adja meg.

* Üzleti és iroda-szolgák értekez­
lete, Az üzletekben és irodákban alkalma­
zott szolgákat csütörtök estére, zárás után, 
a Debrecen vendéglőben tartandó értekez­
letre meghívja tisztelettel az elnökség.

* A kamara évvégi gyűlése. A ke­
reskedelmi és iparkamara, tekintettel a 
kereskedők és iparosok évvégi nagy elfog­
laltságára, mely a vidéki tagokat a beuta­
zásban gátolná, közgyűlést ez évben már 
nem tart, hanem az ez évben még elinté­
zendő ügyek megtárgyalására a kereskedő 
és iparos szakosztályokat együttes bizott­
sági ülésre hívja össze, amely f. hó 29-ón, 
csütörtökön d. u. 4 órakor lesz megtartva. 
Fontosabb tárgyai a következők: Elnöki 
jelentések. Titkári jelentés az ügyforgalom­
ról. A váltójog nemzetközi eg\sógesitóse. 
Törvénytervezet a vámeljárásról. Munkás 
tan icsok a kamaránál. Targoncás napszá­
mosok szervezése Debrecenben. Ut és hid- 
vám ügyek. Heti és napibóres munkások 
adómentessége. Á szatmárnőmotii bérkocsi­
szabályrendelet. Iparjogi vélemények. Ál- 
lamsególyes ügyek. Osztöndij-ügyek.

* A debreceni csizmadia árucsar­
nok szövetkezet január 18-ikan, szerdán, 
a „Korona" dísztermében zártkörű tánc- 
vigalmat rendez. Kezdete 8 órakor. Belépti 
dij tetszés szerint. Hölgyek részére díszes 
táncrend. Italokról a rendezőség, ételekről 
a vendéglős gondoskodik. Á zenét V eres 
Tóni és fia zenekara szolgáltatja.
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* Elment a gazdája lovával, sze­
kerével. Érzékeny kár érte Fülöp Lajos 
debreceni gazdálkodót. Tegnap délelőtt 
ugyanis 65 éves. siketnóma cselédje, Kos- 
suth-utca 22. számú háza elől elhajtotta 
két lovas szekerét, a mely a rajta levő 
holmikkal együtt körülbelül ezer koronát 
ért. Cselédje nevét ő sem tudja. Feljelen­
tése alapján a rendőrség megindította a 
nyomozást.

* Három nap halottal. Vasárnap, 
hétfőn, kedden a következő hal ileseteket 
jeletették be az állami anyakönyvi hivatal­
ban : Nyári Mária ref. 4 éves, Csiszár Zsu- 
zsánna ref. 16 éves, Lónárt Albert ref. 6 
hónapos, Bujdosó Mihályné ref. 40 éves, 
Czirják Juliánná ref. 10 hónapos, özv. 
Balogh Jánosáé ref. 71 éves, Vass Ferenc 
ref. 9 hónapos, Négyesi József ref. 30 éves, 
Laboncz József ref. 65 éves, Klein Her­
mann izr. 23 éves, özv. Laboncz Jánosáé 
rof. 65 éves, Takács Juliánná, Szilvássy 
Aladár r. kath. 24 napos, özv. Ráoz Sá- 
muelné ref. 75 éves, Simonyi József. ref. 
67 éves, Nagy Juliánná ref. 6 hónapos, 
Nagy János ref. 11 napos, Augusztin Ju­
liánná r. kath. 51 éves, Orosz Lujza ref. 
17 éves, Németh József ref. 2 hónapos, 
Forró Ilona ref. 10 hónapos.

* Csizmadia ifjúság bálja. A deb­
receni csizmadia ifjúság bálja, a mely 
február 18-ikán, szombaton lesz és nem 
januárban, mint u hogy vasárnapi lapunk­
ban tévesen joleztetett, nagy érdeklődéssel 
találkozott. Az előkészületek már szorgosan 
folynak s minden jel arra vall, hogy ez a 
bál igen látogatott lesz.

* Bukj el szoknya, legdivatosabb, 
uj kupié, 1 K 80 f Antalfy Józsefnél.

* Köszönetnyilvánítás. Scháger Ká­
roly ur, miként más években, úgy most 
sem feledkezett meg iskolánk szegény ta­
nulóiról. Ugyanis karácsonyi ajándékképen 
3 doboz cukrot, 1 doboz süteményt kül­
dött. Fogadja e felebaráti szeretet sugalta 
ajándékért a gyermekek hálás köszönetét. 
Róm. kath. tantestület.

* A Háztulajdonosok Egyesületébe 
tagokul beléptek. (Folytatás.) Rajczy 
György Csillag-u. 51., Kovács Aladár Me­
szel a-u. 2., Lentner Bertalan Zugó-u. 7., 
Kerekes Lászlónó Egymalom-u. 8., Tatár 
Sándor Boldogla'va-u. 16 , Tulogdy Ferenc 
Rákőczi-u. 64., Nán isi Mihály Vendóg-u.
11., Szekeres Gábor Csap-u. 52., Nagy Kál­
mán Tégláskert 14., Simon Imre Tégláskert
12., özv. Varga Ferenonó Boldosfalva-u. 4., 
Tóth Mihály Boldogfalva-u. 6., Gyökös 
Mihályné, Boldogfalva u. 14., Tolvaj Sándor 
Boldogfilva-u. 24., Fejér 1. Boldogf.-u. 26., 
Kuthy Béla Boldogfalva-u. 49, Kovács 
József Boldogfalva-u. 17, Borbély Imr nő 
C-apó-u. 93., Suhajda Béla Nyomtitó-u. 7., 
Vékony Sándor Pereees-u. 7., Nagy Ferenc 
Libakeit 17., Pálfy Sámuel Homokkert 13., 
Balia Albert Csokouai-u. 3., özv,. Varkoiy 
Józsefnó Csokonai-u. 5., özv. DézsiIstvánná 
Csokonai-u. 7., Szabó Bálint Csokonai-u. 11., 
Tóth Józsefnó Cserepes-u. 11., Aszal s J. 
Cserepes-u. 13., Kiéit SalamonCsorepes-u. 46, 
(Folyt köv.)

* Dóozy legújabb nótás könyve 
megjelent. Ara 2 korona 40 fillér Antalfy 
Józselnél.

* A Polgári Takarók és Segély- 
szövetkezet Piac-utca 73. szám, a 15-ik 
évtársulatot megalakította, ubb i uj tagok 
felvetetnek, uj könyvecskék már kiadatnak 
és heti apróbb befizetésekkel könnyen tör- 
leszthetö kölcsönök tolyósittatnak.

* Fajborok, saját termés, literes palac­
kokban 35 krajcártól kezdve kaphatók Szabó 
Lajos fiai cégnél, Debrecen, Rózsa-utca.

* Nagymennyiségű újévi képeslap érke­
zett s bámulatos olcsou kapható Harmathy- 
nál, Füvészkert-utca 14.

* Csak újévig érvényes. Aki Burg Izsó
fényképészeti műtermében, Kossuth-u. 24. le­
fényképezted magát és c lapra hivatkozik, 20 
százalék árengedményben részesül. Fénykép- 
nagyítások valódi platin kivitelben már 10 ko­
ronától feljebb.

* Kugler cukorkák, eredeti csoma­
gokban, kaphatók Hegedűs és Sándor cégnél, 
Kossut-u. 11.

* Kész női fehérnemüek, ágyhuza­
tok, paplanok, matráook és flaneltakarók 
előnyösen beszerezhetők Szabó Lajos fiai 
cégnél.

* Legértékesebb ajándék egy szép 
könyv ! Diszmtivek, képes mesekönyvek, zsol­
tárok, ref. és kath. imakönyvek. Emlék, ké­
peslap, bélyegalbumok gyönyörű diszkrttés- 
ben, bámulatos olcsón kaphatók Harmaihy- 
nál, Füvészkert-utca 14. sz. Festék dobozok, 
dobozos levélpapírok rendkívül olcsón !

* Férfiingek, nyakkendők, keztyük, zseb­
kendők, harisnyák elsőrendű minőségben, ju­
tányos, szabott árakon kaphatók Szabó Lajos 
fiai cégnél.

* Kereskedők! Fali naptárak gyö­
nyörű kivitelben, mese olcsón líurmutbynál, 
Füvószkert-u. 14.

* Debrecen szab. kir. város legol­
csóbb férfiruha-áruháza Grünfeld, Kistemplom 
mellett.

* Bélelt bőrkeztytik 1 fit 30 krtól a 
legfinomabbig nagy választékban kaphatók 
Vitáriusnál, Szent-Anna-utcában.

* Karácsonyi és újévi ajándéknak leg­
hasznosabb tárgyak, u. m. modern fali képek, 
dobozos levélpapírok, irómappák, albumok, 
bőrfedelű naplók, asztali tentatartók, arany 
öltőtollak, zeneszerző és irók szobrai, 
festő dobozok, festő könyvek, képes- és 
meséskönyvek, Íróasztali állványok, Írókész­
letek, legdivatosabb névjegyek legolcsóbb 
árakban kaphatók Thaisz Arthur papiráru- 
házában, Bika-szálloda mellett.

* Mielőtt újévi ajándékot vásá­
rolna, nézze meg Halász ékszerész ki­
rakatait, a barakban.

ßutorvBvök figyelmébe!
50 szúzalókos házbér emolós 

miatt kénytelen vagyok a raktá­
ron levő

Mahagóni, Palisander ebédlőket, 
hálószobákat és mindenféle bútorokat

bámulatos olcsó áron eladni
meggyőződhet bárki mily csoda 
olcsón juthat mostan bútorhoz.

Tisztelettel 1875

KTEMUÉSME. «BT.
ímtornag; áruháza, Hunyadi-u. 17.

Boák íüuffok Ocsnsitupák
-g koronától« ^ koronátwl. S3» kwponátél.
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mint szövetkezet
(Plac-ntca 32. szám, volt Szedlák ház).
Olcsó és kérészietekben visszafizethető kölcsö­
nöket nyújt. Állandó betéteket magas kama­

toztatásra elfogad. 1931
*e

A Munkás tíaísgyíet esíélye.
A Munkás-dalegylet, mely Iparos- 

dalegyletté alakult, sikerült estélyt rende­
zett karácsony első napján a Bika díszter­
mében. Az óriási terem zsúfolásig megtelt 
vendégekkel. A dalegylet a megszokott 
szép készültséggel adta elő a műsor ezyes 
számait s a jelen volt közönség elismerés­
sel adózott a dalosoknak. A dalegylet több 
uj darabot énekelt, melyek közül Lányi 
Megsebzett a hűtlenséged . . . eimü kara 
keltette a legnagyobb hatást. A műsor 
után tánc következett, mely a legjobb 
kedélyhangulattal reggelig tartott.

Jelen voltak:
Asszonyok: Szekeres Jánosné, Nagy 

Istvánné, Ungvári Jánosné, Sáfár Péterné, 
Molnár Istvánné, Kauocsi Pálné, Tóth Sán- 
dömé, Kovács Miklósáé, Répáuczki Imrénő, 
Szőnyi Istvánné, Sulyok Jánosné, Csapó Já­
nosné, Daku Józsefné, Szőke Sándorné, Kozma 
Andrásné, Pap Józsefné, Szilágyi Zoltánná, 
Klein Béláné, Tóth Autalné, Piskolór Pálné, 
Girsits Józsefné, Bergsmann Zsigmondné, 
Sztanó Lajosné, Botos Autalné, Nagy Józsefné, 
Gombos Istvánné, özv. Egri Mihályné, özv. 
Kiss Istvánné, Nagy Istvánné, Oláh ICárolyné, 
Monori Istvánné, özv. Boha Józsefné, Varga 
Józsefné, Füstös Mihályné, Reitter Sándorné, 
Makai Sándorné, Kristóf Istvánné, Szilágyi
Jánosné, Lókodi Jánosné, Miskolczi Mihályné, 
Nagy Jánosné, Vass Gábornő, Kiss Ferencnó, 
Liptai Györgyné, Vigh Sándorné, Bese Imréné, 
Szabó Sándorné, Zombor Istvánné, Kovács
Gyuláué, Kiss Imréné, Budai Lajosné, Farkas 
Istvánné, Szőllősi Istvánné, Balogh Jánosné, 
Benyó Józsefné, Szakács Józsefné, Vargha
Györgyné, Papp Istvánné, özvegy Viucze
Györgyné, Szakács Jánosné, Kiss Jánosáé, 
Balogh Istvánná, Tóth Mihályné, Zeuge Ig- 
nácné, Nánássy Istvánná, Daróczi Sándorné, 
Bagdi Sándorné, Kiss Sándorné, Berta Fe- 
rencné, Kiss Józsefné, Balogh Józsefné, Gulyás 
Sándorné, Bodnár Lajosné, Tóth Ferencné, 
Szerencsi Ferencné, Kiss Istvánné, Temesvári 
Józsefné, Bajik Imréné, Kilián Ferencné, Szőke 
Dánielné, Halász Gyuláné, özv. Krista Fe­
rencné, Sványi Andrásné, Varga Ferencné, 
Antal Jenőné, Varga Istvánná, Nagy Sándorné, 
Simkovits Sándorné, Nagy Lajosné, Sztepanov 
Jánosné, Vincze Bálintué, Papp Lajosné, Szu- 
rovy Józsefné, Brinze Istvánné," Aszalós Lajosné, 
Tarpai Sándorné, Kőszeghy Jánosné.

Lányok: Dihen Mariska, Selmeci Juliska, 
Póesi Piroska, Molnár Juliska, Tóth Juliska, Ré- 
pánszki Juliska, Szönyi Mariska, Ozsváth An- 
nuska, Sulyok nővérek, Csapó Juliska, Daku nő­
vérek, Szőke Juliska, Kozma Mariska, Szőke Ma­
riska, Csap Erzsiké, Kántor Juliska, Gvapai Zsu­
zsika, Tóth Irénke, Abrahám Mariska, Piskolti nő­
vérek, Sztanó Irmuska, Botos Mariska, Kis Mar­
gitka, Mike Esztike, Kis Jolánka, Tóth Zibike, 
Vaján Margitka, Vince Annuska, Tóth Micike, Ná- 
nási nővérek, Tóth Iduska, Helmed Erzsiké, Ná- 
r.ási Mariska, Daróci Erzsiké, Kiss Mariska, Kiss 
Rózsika. Berta nővérek, Kiss Vilma, Suba Erzsiké 
Somogyi Juliska, Tóth nővérek, Szerencsi Erzsiké, 
Joga Mariska, Tömösvári Ilonka, Bajik Mariska, 
Szőke Juliska, Kriszte Ilonka, Varga Mariska, He­
gedűs Rózsika, Varga Annuska, Nagy Piroska 
hzabó Mariska, Nagy Irénke, Fogarasi Erzsiké' 
Papp nővérek, Németh Juliska, Nagy Rózsika 
Gombos Mariska, Egri Mariska. Kis Esztike, Nagy 
Rózsika, Oláh Juliska, Halász Emmuska, Monori 
Erzsiké, Bokor Rózsika, Kristóf Sarolta, Sajtos 
Piroska, Szilágyi Esztike, Lókodi Esztike, Szabó 
nővérek, Szalai Rózsi, Újvári Mariska, Nagy Mar­
gitka, Liptai nővérek, Brinzei nővérek, Vas Ma­
riska, Kiss Mariska, Kiss Erzsiké. Molnár nővérek 
X igh nővérek, Bese nővérek, Zombor Mariska! 
Kovács Ilonka, Kovács Rózsika, Kőszegi nővérek.

A mulatságon felülfizettek : Németh 
András ur ~0 K.^Simkovics Sándor ur 4 K 
V egh Gyula ur f> K, Barna István ur 50 f. 
xvacha Robert ur 3 K, Simkovics György 
ur 50 f, Berkesz István ur 50 f, Horváth 
J mos ur 50 f. Fogadják nevezett urak bá- 
i-'s köszőnetü iket. Az elnökség.
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tavira Toa.
Egy aviatikus katosztrófája.

Milánó, dec. 27. Piccolo eénuai avia­
tikus San-Paolonál, mialatt egy Blórioí-f' la 
készülékkel át akart repülni a hegyeken, 
lezuhant. Az aviatikus súlyosan megsebesült 
és eszméletlen állapotban szállították be a 
kórházba, hol kevéssel rá meghalt.

Óriási panama Portugáliában.
Páiis, dec. 27. A Havas ügy­

nökség^ jelenti Lisszabonból: a 
vizsgálóbíró elfogatási parancsot 
adott ki a portugál földhitelintézet 
volt _ kormányzói és igazgatósági 
tagjai ellen. Luciano Castro, aki 
megbénult és ennek következté­
ben a bíróság előtt nem jelenhe­
tik meg, 10 millió frank biztosíték 
ellenében, melynek lefizetésére 
négy barátja kötelezte magát, házi 
ápolásban maradhat. A vádolt 
igazgatósági tagok közül tizenkettő 
volt miniszter, a bank könyvelői, 
pénztárosai is vád alatt állanak.

Légberepült lőporraktár.
Lüttich, dec. 27. Chateletben tegnap | 

a lőportár a levegőbe repült. Több mint 
száz kilogramm lőpor robbant fel. Egy 
munkás halálosan, több munkás súlyosan 
megsebesült.

AJYILTTER.)
Dr. Fülöp Ödön ügyvédi irodáját Deb­

recen, Piac-u. 41. szám alatt megnyitotta.

Figyelmeztetek mindenkit, hogy a mai 
naptól felségemért semmiféle adósságot 
nem vállalok. Szabó László.

* E rovat alatt közlőitekért no;n vállal felelős­
séget a Szerk.

Parfümerie
Le Rosier

Budapest
Wien
Paris.II Petrol

Vegetál 
1 Bayrüm

a legjobb hajápoló szerek.

Dr. Roll Grensil fogpor, szájvíz és paszta,
Kapható raiuden gyógyszertár, drogéria, fodrá«, 

______ és illatszer üzletben i§-g

a Kossuth-utcai temető megett a városi 
farakíár és az Oiajiitö között 4 hold 
550 négyszögöl majorsági föld egész­

ben vagy házhelyekre osztva.
Vevők értekezhetnek Debrecenben 

Kossuth-uíca 54 szám alatt 3022

Jéna István
tulajdonossal.

Ha kincsen pénze
és olcsóü akar vásárolni 
: forduljon bizalommal : 2007

HaIIsuer Salamonhoz
Simonffy-u. 44. az utcai lakásban, 

hol óriási mennyiségű téli áruk érkeztek:női 
és férfiruhák, szövetek, felöltők boák, muffok, 
paplanok, szőnyegek, vásznak stb. Üzletet 
nem tartok, hogy ne fizettessem meg at. ve­
vőközönséggel a nagyboltbért, igy tehát 
módomban van mesés olcsó árban áruimat 
t. vevőközönség rendelkezésére bocsátani 
készfizetésre esetleg havi vagy heti részletre.’

IB 01| n

élt-e már Ön a harisnya Királynál ?1 l®2©10 ÄHVBS
Ha nem, úgy ne mulasszad felkeresni. I i **Ha nem, úgy ne mulasszad felkeresni, 
a hol mélyen leszállított árakban kap­
hatja a következő árukat :
Női férfi és gyermek harisnya már 13 
kr-tól kezdve feljebb. Női férfi és 

gyermek trico 30 kr.-tól kezdve feljebb. Aljak, 
blúzok, pongyolák ésgyermek ruhákban állandó 
nagy választék, Zsinór barhet 24 kr.-tól kezdve. 
120 cm. szövetet -17 kr. kezdve feljebb. Gyer­
mek és női kötény 30 kr.-tól feljebb és minden 
más árukban dús választék, csipkék, szalagul: 

és minden szabókellékek kaphatók 1963

IVHsá.K®toRR Fepeucz
partié áruházában, Degenfeld-tér 8, (Kenyérpiac).

megiakspsiás érhető el a

Pl D
11809 használata utján,

jj Bizottságilag kipróbálva, több elismerd 
] oklevél. Elagyar találmány és magyar 
2 gyártmány. Kapható:

I minden kályha kereskedésben.
Telefon 647. Telefon 647.

jC!Z

r<2

áMiért jj a Beutsch-féle Ili
mórt mindég friss pörkölésii, mert mindég friss darálása, 
mert több mint 80 féle faj van raktáron, 
jnert^a kávét kívánatra a vevő előtt megpörkölik! !

r@CElaf©Se 'üliszsl.®1

M«R*wsi,*R*imS«sai @e . 1937
l*iac>atca Z&P*.

HM
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Szabó Lajos Fiai cég
nőldlvat áruházában

• r •

mélyen

leszállított árak mellett:
Női ruhaszövetek, angol Ízlés

métere 40, 52, 62, 65, 80 kr. 
Kosztümé szövetek, tiszta gyapjú 
métere ezelőtt 1 (Tt. 90, most 1 írt. 10 kr. 

Gyapjú delének
ezelőtt 85 kr., most 50 kr.

jómtnőségü velezek, flanelek
métere 28 kr. és 35 kr.

Jómosd karton
1961 métere 25 kr,

Pályázat.
A Kereskedők és Iparosok Hitel- 

szövetkezete Nyíregyházán a megnyi­
tandó kézizálog külcsöntizletébe szak­
értő becstisi állásra pályázatot hirdet.

Pályázhatnak e szakmába jártas és 
csakis óvadékképes egyének.

Pályázók közöljék igényűket, vala­
mint eddigi működésüket és akik zá­
logházban becsüs! minőségben működ­
tek előnyben részesülnek.

Ajánlatok fenti intézet igazgatósá­
gához 1911. január 10-ig küldendők be. 
3021 Az igazgatóság

Állását
változtatni óhajtja

január 15 vagy február 1 -éré Vincel­
lér iskolát végzett nagy gyakorlattal 
bíró nőtlen ember, a ki vincellérisko­
lánál munkavezető is volt.

Nagyobb szőllőben kezelői vagy 
jobb vincellér! esntleg jobb pince­
mesteri

állást keres
aki a kádársághoz is ért. Gazdasági 
szakmát is végzett, igy e téren is el- 
válal szolgálatot. 3034

Cim a kiadóhivatalban.

vízvezeték, fürdőberendezés és bádogos 
munkák vállalata.

Elvállalja a legmodernebb vízvezeték 
elkészítését, fürdőszoba berendezését, angol 
closettek csatornázását, melyek a legnagyobb 
igényeket is kielégítik.

Állandó nagyrsktár megtekinthető

Egyháztér 6. számú üz­
letemben.

Öntötvas, sajtolt acél, horgany és 
közvetlenül fűthető rczfürdökádakban, gyer­
mekkádak fürdőkályhák, gázkályhák, mos­
dók, elesettekben. *976

Telefon szám 321.

A Budapesti

Szivattyú és gépgyár Részv.-társaság raktára.

Bánié doh. Ipari pének és saraink.
László és Deutsch

műszaki üzlete

Debrecen, Hunyadi-utca 13. sz
Villamos motorok és dinamógépek. Gépszijak. 
Vízvezetéki berendezések és anyagok. Teljes 

malomberendezések. 3003

Dnciía krém, páratlan hatású arcazópitö szer, 
ára 1 K. Duolka szappan, ára 70 fillér 
Duoika púder, három színben, ára 1 kor.

Kárpáti szesz rövid id6 alatt megszünteti a esti- 
zos-reumás fájdalmakat, egy üveg ára 1 korona, 

i^teutöoi" jegeo Sósborszesz, az eddigi Sósborsze- 
szek között leghatásosabb 3U—üO fiit. és 1 ko­
ronás üvegokeon. __ 1923

Öd$n utóda
HABSÉEYl LAJOS
„Reménységhez“ címzett gyógyszertárában
DEBRECEN, CSAPÓ-UTCA 18. SZ. 

alatt ______

Megkezdődött a 

2ijévi vásár

Lám Sándor
üveg-, porcellán- és dfszmüárnházában

Debrecen, piac- és }(atvan-u. sarok.

Az emeleti szalonokban szebbnél- 
szebb hasznos dísztárgyak állan­

dóan kiállítva. 1955

Ujdonságll! Újdonság 11!

Újévi ajándéknak.
Megérkeztek a legjobb és legolcsóbb gra­
mofonok és a legújabb felvételű gramafon 
lemezek Fráter Lóránttól most leszállított 
áron kaphatók. Ugyancsak állandó nagy­
raktár van a híres PfaH varró gépekből.

gramafonok és varró gépek azonnal
lafl. javíttatnak.

ZSHjBBBR A.
Első debreceni műszerész, varrógép és gramafon 

nagykereskedő műhelyében.
A. sár»

Kőtemplommal szemben. 2024

Nagyobb

üzlethelyiség és

r ’Gróf Régenfeld-tér í szán alatt, ó
Fii

ül 5Ífii. JA.

9íőisza€észali és varrótanfolyam
Á Több oldalról megnyilatkozott óhajnak kívánok eleget tenni, midőn egy —
^ eddig nem létezett — kedvező beosztású

$ szaúászafi és varrő-tanfotyamoi rendezeti.
é A szabás a budapesti m. kir. Technológiai Iparmuzeum által is elfogadott
O rendszer^szennU_örkmk.^s ^ ^ minden nöi) francia és angol divatruhát valamint

Á !laZ‘ rUlvarrás • A ruhák helyes és szabatos elkészítése, mit minden hölgy a saját 
f magának vagy hozzátartozóinak készítendő ruhák az én oktatásom és segítségem mel- 
Á lett könnyen elsajátíthat. - Modell készítés a legújabb párisi metódus szerint. Végül
\ áruisme és kalkulátiő. „ , .. . „ _ , ,. ,é Tanidő hat hét. Minden hétköznap d. e. 8—!_-óráig, d. u. 2 --5 óráig. Tan-
\ foivam kezdete 1911. január 5. Tanterem az Iparos Otthon díszterme. Simonffy-u. 1. 
f sz* jelentkezni lehet Magos-u. 23. sz. lakásomon, hol bővebb felvilágosítással is szol­
ig gálok. Ezen kiválóan hasznos és minden családra nézve szükséges tanfoiyamot an | 
f hölgyközönség figyelmébe ajánlom, Cybvffy KAroinnnszab*
A 8011

A
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IW.CSftll Ilté§ ft Hl<
a Vanger-téle üsletbeil Battyányi-u. 1. sz. A raktáron levő legfinomabb nőiruhaszövr.

szőnyeg, üveg

yipró htrüetések.
LEVELEZED

Jó barát cimen levél van a kiadóhivatalban.

AJANLAT,
HA alkalmas karácsonyi ajándékot olcsón akar 

beszerezni, nézze meg Schwartz pipás kira­
katát, a városházával szemben. 34 a

REFORM fűzők a legújabb szabas. Legolcsób­
ban szerezheti be, Nagy Andrásnál, his- 
templom mellett. ____ _______33 a

Ridlktil felelősség niellett, valódi bőr frt V10 
tői kezdve, Nagy Andrásnál, Kistemplom 
mellett ______ _______ __________31 a

ÖNT IS ÉRDEKLI! Megérkeztek divat-, férfi- ésnöi- 
lelöltGk ésftélikabatok, legolcsóbban kaphatók heti vagy 
havi reszhitfizetésre, Kohn Hermann utóda Zempliuer 
Arthur, Haivan-u. 17. részlet nagyáruházában. 30 á 
tiAJáT termésű ujbor literensént kapható, J > 

zsef kir. b.-u. 7. özv. Benyárs Ernilné. 20íá
VALÓDI szegedi rózsa és édes nemes paprnea _ k ü­

lönlegességek óriási raktára Lindenfeld J. Jenő iii- 
szemagykereskedésébon. Városház-u. 2< Rózsatér d,

JTelefon 79 az. _______________  27 á
G6ZER6VEL pörkölt naponta friss pörkölt kávó kap­

ható Lindenfeld J. Jenő fiiszernagykereskedésében. 
Városház-utca 2. Rózsatér 3. Telefon 79 az. 26 á 

tTnap alatt elmúlik a szeplője ha Fáy-crémet s szap- 
papt használ. Kapható Grósz Nagy Ferenc gyógy­
szertárában Kossuth-utca, a színház mellett. 1 —25 á

K ISuETüNFóTT törköly, seprő, szilva, és ba­
rack pálinkák poharanként és üvegezve kap­
hatók, Király trafik üzletében, Dőgenfold- 
lér 11. _____ _______________________ O a.

HÖLGYEK fiigyeimébe! Legújabb zsion, Tur­
bán copf, lökni, frizett, paróka, mese olcsó, 
tessék megnézni. Kihullott bajból szép coptot, 
frizettet, lóknit csinálok. Kihullott hajat ve­
szek- Boczán fodrász, Hatvan utca 2. lOá.

Äzön'ual kiadó 4 szoba, fürdőszoba, fűthető 
üvegezett verenda, villany világítás, szőllős, 
gyümölcsös és konyhakerttel, a Kistemplom- 
hoz 10 perc. Bővebbet Széchenyikert, Huszár
utca 9t szám. ___________________ 2057

HATVAN-UTCÄ 30. sz. alatt több rendbeli 2 
és 5 szobás és egy utcai négy szobás lakás 
esetleg üzletnek is azonnal kiadó 2050

Női"ruha varrást legolcsóbban válal Szabó
Miklósné, Csapó-u. 47. 2042

TAKARMáNY cukorrépa kapható mázsánként 
1*80 K Fehértói István, Postakert 11. 2021

KöLCSöN fürdő kádak kaphatók "minden for-
mában Kiss Ignátz, Piac-u. 34. szám. 1988 

SAJáTTEKMéSii martin kai ó és ujoor iitereu-
kónt 34 40 krjeárért kapható Csapó-u. 49. sz.

_________________________1916
HÁLáPI állomáshoz gyalog 10 percnyire köz­

vetlen az iskola mellett 33 kát. hold föld jó 
épületekkel eladó. Batthyányi-u. 5 sz. IS !8 

Legújabb divatu női táskás: érkeztem a Sieru
kefegyár városi raktárába. 1373

Bőrbntorokat, bőröndöketTbőrkabátokat fest
különféle színben, Köhler Lajos modern kár­
pitos és diszitő, specialista angol butar- 
készltésben, Piac 40._______________ 914

BETIlLEN-utca 20. 2 ajtó, bármilyen jobb há.
zakhoz ajánlkozók várni meuui, otthon is el­

fogadok muukát. 2089
KÓSER házikoszt és kóser hegyi borok kap­

hatók Weisz Sámuel Nyugoti-u. 24, 2100
BÚTOROZOTT szobát külön bejárattal fiatel

cmberuck 8—10 forint. Levelet kiadóba 856 
jeligére. 2093

KERESLET.
TANULÓ lányok felvétetnek Bcnyáts Emil 

harisnyagyárában. József kir. horceg-u, 7.
_____________________ ____________ 28|á
Napezabó felvétetik Fényes Mór szabóüzlotébe.

2086

KéT jó munkás csizmadia segédet felveszek, 
idős Bakóéi János, Nyil u'cs 68. 2053

VINUELLéRT, szakmáuyost, keresek hat holdra. 
Szemere, Rákóoi-u, iskola. 2047

ELaRUtilTó üuynök szikvizgyárba felvétetik.
Cim a kiadóban. 2041

Házvezetőnői vagy gazdasszonyi állast keres 
szerény igényű nő. Szives megkeresések 
N. R.,Borz uica 8. 2034

ÜGYES és megbízható fűszeres segédek fel­
vétetnek. Kereskedelmi Részvény Társaság 
Beretyó ujíalu. 1958

KéZBESITő asszony fölvétetik. Cim a kiadó- 
hivatalban.

14—15 éves ügyes fiú küldöncnek felvétetik, 
Cim a kiád 1 «hivatalban.

óVAL'őKKéPES szikvizelarusitó és munkas- 
leán.vok felvétetnek. Teleki-utca 100. 2088

INGVARRÓ lányok felvétetnek, Csapókért Já­
nosi utca 70. 2097

ÜGYES fűszer csemege kereskedősegéd 1-éro 
állást keres. Gim a kiadóban. 2094

MAUáNOS úrnőhöz e y tisztességes megbíz­
ható középkorú asszony mindenesnek felfogad- 

tátik. Cim a kiad iban. 2091
KERESEK egy tisztességes bejárónőt január 

1-étől, I- ölesey-u. 16. sz. 2092
VIZSGáZOTT fütő azonnal jelentkezzék Szé- 

chenyi-u. 42 sz. 2099
EGY fodrászsegéd felvétetik Varga József, j 

Nyugoti-u. 14. 209d '
VARRÓNŐK és kézi leányok felvetetnek, Bi- J

zalom temetkező í intézetben.
EGY ügyes kiszolgáló leány felvétetik Hor- 

gonyiuál. Batyány 15. 2102

ELADÄS.
TOILETTE. Arc-pouderek, fésűk, hajkefék, 

szappanok, arcszépitők, illatszerek stb. Jósa 
és Jóua drogériája Debrecen, Kossuth-utca 6.

33á
ELADÓ Kerekes-telep Rudolí-u. 16. sz. telek­

ből több házhely, csemege termő szőllővel 
telepítve. Értekezhetni a helyszínen. 2008

EGY teljesen berendezett temetkezési intézett 
más vállalat miatt olcsó árban eladó. Cim a 
kiadóhivatalban. * 2004

A Csige kertben 2269 jó karban levő szellő 
eladó nyaralónak vagy házhelynek igen al­
kalmas. Bővebbet Bethlen-utca 41. 2002

1 drb 3 öles, vasalva, 2 drb vastábla, 1 drb 
260 centi magas, 120 centi széles belvilágu 
üvegezett ajtó, eladók, Csapó-utca 56. 1859

Szecska vágó járgány lóhoz, jó erős Kühn 
féle eladó. Cim a kiadóhivatalban. 2046

SZáRÁZ uj valyo 
u. 39. 1972

Hl hZ év óta fent álló jó meneteld vendéoig 
máz vállalat miatt eladó. Cim a kiadóhiva- 

_ talpam___________________ o090
Jó istálló trágya nagy mennyiségben eladó" 

Csapo-u. 38. ä 2101

pSH” IWsiafgfy Tan

Szilveszter-Estély
^22 Üstökösben.

Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű 
közönséget, hogy tombolával és szerencse 
halászattal egybekötött

Szilveszter-estélyt
rendezek Pacsirta-utca 48. szám alatt lévő 
vendéglőmben. Ízletes ételekről és kitűnő ita­
lokról gondoskodva, a nagyérdemű közönség 
szives pártfogását kéri

Csömör Gyula
3030 vendéglős.

Legkedvesebb alkalmi ajándék

egy jé gramofon
Eredeti angyal védjegyű, tölcsérnélküli Eufon, 
tünélkül játszó Patliéfon világhírű gyárak 
kizárólagos képviselete 5000 db. lemezraktár

BSolnár testvérek
műszerészek, grámofon nagyraktára 2057

Oebrecen, Egyházién 3. szám.

£őpor áruda, vadászati felszerelések, serét és töltények. 
Zhermos palackok. Korcsolyák. MM erős Aluminium 
és Sphinx piros zománcozott főzőedényekben teljes konyhai 
felszerelések. Üombfiirész szerszámok, deszkák és eredeti 
olasz minták. Karácsonyfa álványok. Cea kannák nikel, sárga 

és vörös rézből, fíagy választékú raktárt tart 2058

Tóth Gyula vasnagykereskedése 
Piac és Kossuth u. sarok

Nyematott kOriorgógépen (a „Debreceni Újság* nyomdájában) Tulajdonos; Than flyula.

20000 lakosú városban 1 szikvizgyár 2000 üveo-" 
gél, féderes kocsival, teljes felszereléssel mát". 
valla.:it miatt eiaJn. Ciin a kiadóban. j^g,

EG\ jó kari au levő hasznait légmotor^alkaT 
más viznyomásra házi vízvezetékhez,* kéri 
locsoláshoz és közfürdőhöz eladó. Darabos »
64 sz- "• _ _ _ _ _ _ _ :_ _ _ _ _ _ _ ma

eladó. Értekezhetni

HOMŐKkERT-utca 125 sz. ház eladó, jó m.,; 
neteiü vendéglő, van rajta Értekezni Vese" 
lenyt-tér lösz.____ ,______ 20%

öl kompetencia fa eladó, Csapó-n. 87. 2095

mm


